

Τέμπη - Καρυστιανού: Ο πόνος θα μας συντροφεύει για πάντα - Θα αποδοθεί δικαιοσύνη

"Δεν θα ξεχάσουμε" φώναξαν οι μαθητές του 1ου Γυμνασίου Πανοράματος, λίγες μέρες πριν συμπληρωθεί ένας χρόνος από το δυστύχημα των Τεμπών

25/02/2024 15:43 0



PHOTO GALLERY

FACEBOOK

TWITTER

COMMENTS

Αλκίνοος Βλαχόπουλος

Με την ελπίδα να αποδοθεί άμεσα δικαιοσύνη και να μην υπάρξει ποτέ ξανά μια παρόμοια τραγωδία, συγγενείς των θυμάτων του εγκλήματος στα Τέμπη με τους 57 νεκρούς από τη σύγκρουση των δύο αμαξοστοιχιών, μίλησαν σε ένα συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα, για τον αγώνα που κάνουν ενάντια στην συγκάλυψη των ευθυνών, στο πλαίσιο εκδήλωσης που διοργανώθηκε στο Δημαρχείο Πανοράματος.

Εφτά απώλειες «μετράει» το Πανόραμα. Νέα παιδιά στην πλειοψηφία τους που επιβίβαστηκαν στο μοιραίο τρένο χωρίς να φτάσουν ποτέ στον προορισμό τους. Ανάμεσα τους και η 21χρονη Μάρθη Ψαροπούλου.

«Για μένα είναι σαν να έγινε χτες. Ο χρόνος σταμάτησε για εμάς, ο πόνος θα μας συντροφεύει για πάντα» λέει στο makthes.gr η Μαρία Καρυστιανού που συγκλόνισε το πανελλήνιο με την κατάθεσή της στην εξεταστική επιτροπή της Βουλής για την διερεύνηση του εγκλήματος των Τεμπών. Είναι η μητέρα της άτυχης Μάρθης Ψαροπούλου, δευτεροετούς φοιτήτριας στο Τμήμα Αγωγής & Φροντίδας του ΔΠΑΕ. Την μοιραία νύχτα ταξίδευε μαζί με την φίλη της Φραντζέσκα Μπέζα, επίσης φοιτήτρια στο ΠΑΜΑΚ. Οι δύο φίλες είχαν πάει στην Πάτρα για να διασκεδάσουν, αλλά καμία απ τις δύο δεν μπορούσε να φανταστεί ότι το ταξίδι της επιστροφής θα ήταν και το τελευταίο τους. Σήμερα οι γονείς των άτυχων κοριτσιών αγωνίζονται για την απόδοση ευθυνών και την απονομή δικαιοσύνης.



«Δεν μπορούμε να αφήσουμε την συγκάλυψη να συνεχιστεί. Ζητάμε να αλλάξει ο νόμος περί ασυλίας Υπουργών γιατί θεωρούμε αδιανόητο να υπάρχει ένας τέτοιος απαράδεκτος νόμος

Σχετικά Άρθρα



Τέμπη: Κάποιοι κήκων ζωντανό- Υποψίες για μεταφορά λαθραίων καυσίμων

25/02/2024 18:00

Ξάνθη: Οδηγός τρένου σταματά και κατεβαίνει να ελέγξει αφύλακτη διάβυση για αυτοκίνητα (βίντεο)

26/02/2024 08:27

Λάρισα: Συγκλονίζει η τοιχογραφία μνήμης για τα θύματα στον τόπο της τραγωδίας των Τεμπών (βίντεο, φωτ.)

26/02/2024 11:42

Αυστύχημα στα Τέμπη: Έρχονται διώξεις και σε πολιτικά πρόσωπα

27/02/2024 07:00

Οι καμπάνες θα χτυπήσουν πένθιμα 57 φορές για τα Τέμπη

27/02/2024 17:59

Στ. Κασσελάκης: «Υπογράφο το ψήφισμα της Μαρίας Καρυστιανού - να μπει τέλος στις διακρίσεις πολιτών και τζακιών»

27/02/2024 21:52

Τέμπη: Ρίγη συγκίνησης από την ανάρτηση της Μ.Καρυστιανού - «Ένας χρόνος Μάρθη μου, φως μου»

29/02/2024 10:24

που να αφήνει ελεύθερους όσους έφταιξαν χωρίς να τους αποδίδονται ευθύνες. Υπάρχει ένας νόμος που δίνει το δικαίωμα σε κάθε πολίτη να ψηφίσει το συγκεκριμένο διάταγμα αρκεί να συγκεντρωθούν πάνω από 500.000 υπογραφές» ανέφερε η κ. Καρυστιανού

Μαρία Καρυστιανού στη «ΜτΚ»: Και μόνο το άρρον μπάξωμα δείχνει ενοχή

08/03/2024 07:00

Μέχρι σήμερα έχουν υπογράψει πάνω από 700.000 άτομα στο διαδικτυακό ψήφισμα για την συγκεκριμένη τροποποίηση μαζί με ένα σχέδιο νόμου το οποίο θα κατατεθεί στη βουλή προς ψήφιση. «Ο νόμος 73 του συντάγματος μας δίνει το δικαίωμα να ζητήσουμε αυτή την τροποποίηση και θα περιμένουμε να δούμε με ενδιαφέρον πως θα το αντιμετωπίσουν οι 300 της Βουλής. Όλη μας η προσοχή είναι στραμμένη στο να καταφέρουμε να δικαιώσουμε τις ψυχές των ανθρώπων μας. Ζητάμε το σωστό, το δίκαιο, το αυτονόητο αυτό που θέλει όλη η κοινωνία είναι η δικαίωση. Από την δικαιοσύνη περιμένο να σταθεί στο ύψος της και να κάνει τη δουλειά της»

Αναφερόμενη στην πρόσφατη παρουσία της στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο η κα. Καρυστιανού τόνισε ότι οι Ευρωπαίοι δεν μπορούν να πιστέψουν το μέγεθος της αδιαφορίας και της κακοποίησης προς τον έλληνα πολίτη. «Είμαστε αισιόδοξοι γιατί πήραμε μεγάλη στήριξη από τα μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Οι Ευρωπαίοι ήταν συγκλονισμένοι από αυτά που συμβαίνουν στην Ελλάδα. Δήλωσαν ότι θα είναι δίπλα μας και θα μας βοηθήσουν σε ότι χρειαστεί σχετικά με το ζήτημα των Τεμπών».

Επιλεκτική η εξεταστική με τους μάρτυρες

Ο καθηγητής του ΑΠΘ Γιώργος Τσακλίδης έχασε την κόρη του Αγάπη Τσακλίδου στο μοιραίο τρένο. Ο ίδιος καταγγέλλει ότι υπήρχε επιλεκτική διαδικασία καταθέσεων μαρτύρων στην εξεταστική επιτροπή και αυτό δεν βοήθησε στο να χυθεί άπλετο φως στην διαδικασία. "Υπάρχουν ευθύνες πολύ ψηλά, πρέπει να φτάσουμε μέχρι το τέλος γιατί αυτό θα είναι μια απόδοση δικαιοσύνης για ολόκληρη της κοινωνία".



"Ένα χρόνο μετά έχουμε μπροστά μας το πέρας της ανακριτικής διαδικασίας και την έναρξη μιας δίκης που θα κρατήσει αρκετά. Θα φωτίσουν πολλά στοιχεία μέσα από την δικογραφία και είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε για να μπει τέλος σε αυτή την υπόθεση. Η κοινωνία είναι δίπλα μας σε αυτόν τον αγώνα και ξέρουμε ότι στο τέλος θα δικαιώσουμε τις ψυχές των παιδιών μας" πρόσθεσε.

Τίμησαν τους συμμαθητές τους με τραγούδια και ποιήματα



Σήμερα οι ψυχές των θυμάτων του τραγικού δυστυχήματος γαλήνεψαν μέσα από το τραγούδι των μαθητών που τίμησαν τη μνήμη των δεκάδων νεκρών που χάθηκαν στα Τέμπη.

Γονείς, συμμαθητές, καθηγητές και φίλοι, ήταν όλοι εκεί για να τιμήσουν τις 57 ψυχές που έφυγαν τόσο άδικα. Πρόσωπα γεμάτα από δάκρυα και οργή με ένα τεράστιο γιατί, ζωγραφισμένο στα μάτια τους τήρησαν ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων του σιδηροδρομικού δυστυχήματος. Όλοι γνώριζαν έστω και έναν από τους ανθρώπους που χάθηκαν τόσο άδικα.

Ακόμα και σήμερα δεν μπορούν να κοιμηθούν τα βράδια. Ένα χρόνο μετά την τραγωδία που βύθισε στο πένθος το πανελλήνιο, οι συγγενείς των θυμάτων περιμένουν τα παιδιά τους να γυρίσουν πίσω με κάποιο βραδινό τρένο.

Πενήντα επτά ψυχές περιμένουν δικαιοσύνη λένε σήμερα οι συγγενείς και οι φίλοι των θυμάτων του πολύνεκρου δυστυχήματος που γέμισαν την αίθουσα του Δημαρχείου Πανοράματος στο πλαίσιο της εκδήλωσης μνήμης «Τέμπη-Ένας χρόνος μετά».



Μάλιστα οι μαθητές του 1ου Γυμνασίου Πανοράματος διοργάνωσαν ένα ολιγόλεπτο θεατρικό δρώμενο που συγκίνησε τους παρευρισκομένους. Φορώντας μαύρα ρούχα ανέβηκαν στην σκηνή και φώναζαν "Ποτέ ξανά- δεν θα ξεχάσουμε", κάνοντας το κοινό να ξεσπάσει σε χειροκροτήματα.

«Δικαιοσύνη- ποτέ ξανά- είμαστε εδώ» ήταν μερικά από τα συνθήματα που έγραψαν σε ένα τεράστιο πανί όσοι παρευρέθηκαν στο Πανόραμα, μετά το τέλος της εκδήλωσης μνήμης για τα θύματα των Τεμπών.



Για τις ψυχολογικές συνέπειες και την διαχείριση τους μίλησε η Ντίνα Τσελεπή, Ψυχολόγος, Διευθύντρια του Συμβουλευτικού Κέντρου «Μέριμνα» ενώ ποιήματα μαθητών για τα Τέμπη διαβάστηκαν από εκπαιδευτικούς.

Η σημερινή εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Γυμνασίου Πανοράματος με την στήριξη των Συλλόγων 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Πανοράματος .

Τον συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβε ο Θωμάς Σιάμος, δημοσιογράφος και Διδάκτορας Πολιτικών Επιστημών ΑΠΘ.

